

要找对象的“男神”“女神”抓紧时间了

## 鹰城相亲大会下周一报名截止



□记者 丁进阳

本报讯 千里姻缘一线牵，相亲大会任你选。

“缘分不到，婚姻不透。”“意中人迟早都在等我。”不要拿这些话来安慰自己，机会总是留给有准备的人。

鹰城第十四届相亲大会报名将于4月19日结束。有意参加的“男神”“女神”需要抓紧时间了。



### 相亲活动获市民点赞

“这样的活动办得好，群众很有需求。”“我在工地上班，平时接触的都是男孩，没机会谈恋爱。谢谢报社给单身朋友搭建相亲平台。”“我儿子、女儿都是通过报社相亲大会找的对象，十分感谢！今年我带着侄儿来报名。”在相亲大会报名处，前来报名的市民都会对活动赞上几句。

鹰城相亲大会于2009年由平顶山日报社发起，

联合市总工会、共青团平顶山市委、市妇联、市残联等部门共同举办，已经成功举办了十三届。众多单身男女通过这个平台建立了幸福家庭。牵线搭桥、服务群众、促进家庭幸福和社会和谐，鹰城相亲大会已成为我市一张响亮的公益名片，取得了良好的社会反响，深受社会各界好评。



### 为市民负责，严把报名关

“阿姨，你没带身份证不行，麻烦你再跑一趟吧？”昨天，工作人员对一位来为儿子报名的阿姨说。这位阿姨忘了带自己的身份证，她对工作人员的要求表示理解：“想着写个名字，留个电话就行了，没想到这么严格。不过差点好，找对象不是儿戏。”

相亲大会筹备处工作人员说，今年虽然取消了报名费，但对报名人员身份审核更加严格了，主要是为大家负责，避免一些

别有用心的人投机取巧。他说，所有报名者必须提供本人及代办人身份证方可报名；参与相亲人员必须配有个人照片；离异的要提供离婚证件；要求填写资料准确无误。

“前两天，有名男士待在办公室不走，也不填资料报名。遇到前来报名的女性，他觉得合适就要人家资料。我当然不能给他，被我批评了一通后，他没再来。”这名工作人员说。



### 帅哥靓妹自己来

“以前举办相亲大会，不少帅哥靓妹害羞，让父母帮忙报名。今年不一样，自己来报名的帅哥靓妹多起来。”相亲大会筹备处工作人员说，当然还是有不少父母代办的，可能因为本人工作忙。

前几天来了三个靓妹组团报名，两个23岁，一个29岁，三人同在一个企业上

班，身高都在1.60米以上，最高的1.69米。三个姑娘活泼开朗，可爱大方。她们表示，都想找一名身高在1.75米以上，温和、阳光的男孩。

“从不同年龄段报名者的择偶要求来看，30岁以下的偏重于缘分和相貌，30岁以上的则更偏重于工作和家庭环境。”这名工作人员告诉记者。



### 抓紧时间报名吧

“相亲大会定于4月23日在市区鹰城广场开幕，还有大量筹备工作要做，因此报名将于19日截止。”工作人员说，没有报名的请尽快报名，以免错过你的他(她)。

本届相亲大会属于纯公益活动，面向全市开放，不收取任何报名费。只要是单身，就可以免费报名参加。相亲大会增设了单身男女互动游戏以及个人风采展示等。另外，现场将

举行慈善拍卖会，所得将用于社会公益事业。

为提升市民参与度和相亲现场人气，主办方还设置了一系列古典文化节目。这也是本届相亲大会的一大亮点。届时将会有大型汉服文化表演，现场人员将会感受到传统服饰的魅力。古琴、古筝、民族舞蹈等精彩的表演也将一一呈献。

报名咨询电话：4940520。报名地址：平顶山日报社东配楼2楼209室。

## 导读

建行手机银行  
5.0版本已到位

[B2]

工行个人结售汇  
好礼回馈

[B3]

洛阳银行提醒：  
防“疫苗预约”新骗局

[B4]

体验式购酒  
渐成主流

[B5]

市保协召开  
反保险欺诈座谈会

[B8]



健康视界



平顶山金融圈